

ГОСТИНИЧНО-РЕСТОРАННЫЙ КОМПЛЕКС «АДАМАС»

ПОКОРЕНИЕ ВКУСОМ

Чуть более полугода в центре Орла работает гостинично-ресторанный комплекс «АДАМАС». Оказавшись здесь, вы попадете в респектабельную и вместе с тем уютную обстановку, отвечающую самому изысканному вкусу. О том, почему «АДАМАС» можно считать динамично развивающимся комплексом, гарантирующим «звездный прием» для каждого гостя, а также фейерверк впечатлений и великолепный сервис, наш разговор с заместителем генерального директора ООО «Адамас» Олеся Леонидовной МОРОЗ.



ОИПП: Олеся Леонидовна, полгода - достаточно срок, чтобы завоевать любовь и уважение клиентов?

ОМ: Если работает команда профессионалов, которая предвосхищает любое желание заказчика, создавая уютную атмосферу, обеспечивая высокий уровень обслуживания, то, думаю, этого времени достаточно. По крайней мере, у нас получилось.

ОИПП: В чем особенность вашего гостинично-ресторанного комплекса?

ОМ: «Адамас» - это не просто гостиница, а бизнес-отель, ориентированный на деловых людей. И бизнесмены, и кинозвезды, и обычные туристы будут удовлетворены на 100%: концептуальность дизайна, оснащенность номеров, конфиденциальность и безопасность - мы создали все необходимое для того, чтобы наши гости чувствовали себя, как дома. Номерной фонд - 14 номеров: первой категории (одно- и двухместные номера) - 10, два люкса, де-люкс и бизнес-люкс. Мы исходим из того, что разнообразие предлагаемых номеров, как по уровню комфортности, так и по стоимости, позволит каждому гостю выбрать наиболее удобный для него вариант проживания и питания. В гостинице обеспечено круглосуточное обслуживание номеров. По-домашнему теплые интерьеры и вкусные бесплатные завтраки в «Армянском ресторане «Адамас» понравятся даже особо взыскательным гостям. Кроме того, в каждом номере гостиницы находится

мини-бар, действует room-service. Через дежурного администратора всегда можно заказать обеды в номера, услуги прачечной.

ОИПП: Изюминкой вашего комплекса являются два его ресторана...

ОМ: К услугам курящих гостей, расположенный на первом этаже комплекса, «Армянский ресторан» предлагает эксклюзивные блюда национальной кухни. Здесь мы предлагаем все лучшее, что есть в арсенале «Адамаса» и... немножко больше. Некурящие гости в «Европейском ресторане», расположенном на втором этаже, всегда могут отведать изысканные блюда европейской кухни. Интерьер ресторана располагает к общению и отдыху.

Кроме того, рестораны предлагают услуги по организации и проведению различных мероприятий: банкетов (до 150 человек), фуршетов, свадеб, выпускных вечеров.

Профессионально подготовленный персонал, индивидуальный подход к каждому гостю, комфорт и дружелюбие - визитная карточка

гостинично-ресторанного комплекса «Адамас».

ОИПП: Для бизнесменов, приехавших в Орел по делам, важным моментом являются услуги связи...

ОМ: К услугам гостей «Адамаса» - наш бизнес-центр. Он обеспечивает интернет-доступ, пользование офисной техникой (принтер, сканер, факс, ксерокс). Также гостиница «Адамас» предоставляет конференц-зал, рассчитанный на 12 человек, для организации и проведения семинаров, конференций, деловых встреч.

Дежурный администратор всегда поможет найти необходимую информацию о достопримечательностях Орла, его транспортных маршрутах. Располагая собственным автомобильным парком, мы предлагаем перевозку пассажиров в любом направлении. При необходимости, вызовем такси, доставим или отправим грузы как по городу, так и за его пределы.

Мы воспринимаем гостеприимство как искусство и великое мастерство, и поэтому делаем все возможное, чтобы наши гости остались довольны проживанием в гостинице «Адамас». Мы работаем для вас круглый год 24 часа в сутки.

ОИПП: У вас уже появились постоянные клиенты?

ОМ: Да, в основном это бизнесмены и юристы. В частности, у нас останавливаются представители «Райффайзен банка», банка «Евразия», компаний «Биотон Восток», «Фригогласс Евразия». И показателем престижа, конечно, является то, что «Адамас» выбирают приезжающие в Орел знаменитости российского кино. Сергей Безруков и Олег Табаков, к примеру, были столь любезны, что даже сфотографировались с нашими работниками. Для нас это - признание того, что «Адамас» - комплекс высокого уровня.

Олег ПАВЛОВ.



Звезды в гостях у «Адамаса».